

夜

上海

新民晚报

17

2022年
1月19日
星期三

影音

流连

格调

味道

潮店

悦动

买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 仵建英
首席编辑 华心怡



今年春节档,观众最为期待的毫无疑问是《长津湖之水门桥》,该片的第一部《长津湖》以57.75亿元的总票房成绩,位列中国影史票房第一之后,这部新片的定档,很可能已经提前决定了2022春节档票房的走势。

双“玺”临门

《长津湖之水门桥》 VS 《奇迹·笨小孩》



由《长津湖》原班人马倾力打造的续集《长津湖之水门桥》将用最大的制作、最燃的故事、最强的气势来为2022虎年开年!

影片中,吴京饰演的伍千里率领的连队被称为“一群猛虎钢七连”;电影之外,虎年也是他的本命年。吴京透露,此次《长津湖之水门桥》相比前作《长津湖》更寒冷、更热血、更残酷、更火爆,可以说是全面升级:“《长津湖》只是拉开了这场战役的序幕,《长津湖之水门桥》里,你会看到更多的志愿军战士,为了争取最后的胜利,为了保家卫国所做出的巨大牺牲。这次走出影院,你不光会看到万家灯火,还有先辈们用生命换来的和平团圆,这一切都值得我们每个人用一生去珍惜和守护。”

这部电影不仅对吴京来说意义重大,对于易烱千玺来说也是一个非常难得的机会。在《长津湖》里,易烱千玺出演了伍万里一角,让人印象深刻。在《长津湖之水门桥》的第一版预告里,他还在,伍万里在后续的故事里到底是什么样的角色,让人期待。此外,易烱千玺可能在这个春节档之后就成功跻身“票房

百亿俱乐部”。现在的易烱千玺就已经有89.89亿元的票房总数了,就算《长津湖之水门桥》不能在这个春节档上映,他的另一部电影《奇迹·笨小孩》也能帮助他完成晋级,易烱千玺或将成为进入“票房百亿俱乐部”的首位00后演员,继吴京、沈腾、黄渤、刘昊然、王宝强之后,成为“票房第六人”,也是年龄最小的一位演员。

《奇迹·笨小孩》是导演文牧野继《我不是药神》之后的第二部独立执导的作品,影片汇集了“药神”里的原班人马,徐峥、沈腾也作为客串出演了本片。而影片堪称易烱千玺量身定做,故事讲述了易烱千玺饰演的景浩和妹妹在深圳奋斗,妹妹生病需要在4个月内筹措10万元医疗费。哥哥景浩为救妹妹,创立了好景电子元件厂,亲自担任厂长,也结识了一帮“不靠谱”的奇怪人。这样的故事,当然会让人想起《我不是药神》,显然,也是文牧野的拿手好戏。从预告片来看,影片的质量应该不低,笑点、泪点兼具,易烱千玺的表演很接地气,现实主义题材有可能引发共情。总之,文牧野再次证明自己的可能性非常大。

其实无论两部影片较量最终结果如何,能打败易烱千玺的只有他自己。

申之魅

春节大银幕 你为谁买单?

◆ 吴翔

“杀手”过招

《这个杀手不太冷静》 VS 《狙击手》

春节档还有一部抗美援朝题材的战争片,聚焦的是“冷枪冷炮运动”中的狙击手战士群像。影片长度只有96分钟,能看出导演张艺谋这次又在尝试新的探索,毕竟对于一部战争片,这确实不太长,或许张艺谋这次会把紧张激烈的狙击手对决,惨烈的战斗场景,放到一个相对集中的拯救与对决的故事里,情节和场景相对集中,反倒创造出更强大的感染力。

尽管演员阵容方面除了张译、章宇外,大部分都为新人,张译还不是主演,从吸引力上说就不具备绝对的市场优势,不过作为一部让男性观众很期待的影片,《狙击手》很可能成为又一部票房逆袭的大片,甚至复制去年《人潮汹涌》的票房走势——在最初的存量观众、活跃观众选择的影片票房爆发完后,影院经理就会选择被话题与口碑吸引的非活跃用户选择的影片。毕竟不少观众期待张艺谋在这部战争片中能再次有所突破。

今年春节“狙击手”还将迎战一位搞笑的“杀手”。开心麻花的这部《这个杀手不太冷静》从片名到宣传语里的“初来乍道”都是我们熟悉的谐音梗,影片也依然是近年来开心麻花最熟练的IP改编,加上“含腾量”为零,确实都是



影片征战春节档的不利因素。之所以“杀手”不惧强敌,勇闯春节档,底气只有一个“真的好笑”!

影片讲的是魏翔饰演的魏成功有个当男主角的梦想,一次偶然的机会,他凭借着精湛的演技饰演王牌杀手化险为夷,问题是这个骗局能不能骗到底。一直以来开心麻花的困境都是:有沈腾这张王牌,以及只有这一张王牌。培养沈腾接班人刻不容缓,先是艾伦,再是常远,现在终于轮到魏翔这位冷面笑匠。魏翔的喜剧表演天赋可能是这波开心麻花二当家中,仅次于沈腾的那个,也是未被充分开发的宝藏,让观众笑到最后的,还是靠这位“杀手”。



乐无穷

《长津湖之水门桥》
上映日期:2月1日

《奇迹·笨小孩》
上映日期:2月1日

《狙击手》
上映日期:2月1日

《这个杀手不太冷静》
上映日期:2月1日